平成２９年　６月　５日　
太白区中学校

バスケットボール部生徒・保護者様

仙台市中体連バスケットボール専門部

　　部 会 長　山　田　威　彦　　
市新人大会における聖和学園三神峯キャンパス会場の使用上の注意について
６月１０日(土)，１１日（日）に市中総体を聖和学園三神峯キャンパスにて行いますので，会場使用上の注意をお知らせいたします。いつも使用上の注意をよく守って協力していただけることに感謝申し上げます。今大会もプレーだけではなく，礼儀やマナーにおいても成長を遂げるよう，保護者の皆様にもご協力いただきますようお願いいたします。

①保護者の駐車場は一切ありませんので，バス，地下鉄等の公共交通機関を利用してご来場ください。
なお，聖和学園三神峯キャンパス周辺道路及び近隣の商業施設への駐車もできません。
自家用車を使われる方は，近隣の有料駐車場を活用して下さい。選手の送迎は路上で行わず，役員の指示に従って校地内に入り，そこで乗り降りをするようご協力ください。

②控え場所については，外（中庭，体育館とグランドの間のスペース）または講堂を利用できます。講堂はチームごとに場所を割り当てますので，指示に従いシート等を用いてご利用ください。なお，スペースに限りがありますので，譲り合ってご利用ください。ただし，教室等の競技に関係ない場所への立ち入りはご遠慮ください。
③保護者の応援は体育館の２Fギャラリーを利用してください。手すりに寄りかかったり，叩いたりすることのないようにお願いいたします。また，ギャラリーのスペースが限られておりますので，該当校の試合が終了しましたら，控え場所への移動をお願いします。
なお，ギャラリーの手すりにある隙間が大きく，さらに窓の位置が低いため，小さいお子様や荷物の転落の恐れがありますのでお気を付けください。
　
④ゴミは校舎や体育館にあるゴミ箱へは捨てずに，各自でお持ち帰りください。

⑤フラッシュ撮影は競技の妨げになりますのでご遠慮ください。
⑥アップは外または中庭，校舎と校舎をつなぐ通路を使ってランニング等はできますが，事故防止のためにボールの使用はできません。外でアップを行なう場合は外履きに履き替えて行ってください。
⑦校地内は禁煙です。また，校門前での喫煙もご遠慮ください。
⑧お借りしている会場ですので，破損・汚損のないように丁寧にご利用ください。
⑨地震等の緊急時は会場の教員の指示に従って，避難するようにご協力願います。
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